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令和５年度富海公民館運営審議会（第２回） 会議録 

日  時 令和６年３月２２日（金） 午後２時から 

場  所 富海公民館 小会議室 

出席委員 ８人（欠席者０人） 

傍 聴 者 ０人 

 

【出席者】 

  津穐 敬信（社協会長）   椎木 幸成（自治連会長）   曲 浩範（小中校長） 

  池永 日出夫（民児協会長）  清水 一郎（体協会長）  末冨 恵子（食推支部長） 

  出穗 稔朗（利用団体代表）  橋津 勝人（利用団体代表） 

【欠席者】 

  なし 

 

【議 事】 

○館長 進行あいさつ（開会、定足数、資料の確認について） 

    進行説明（会議の公開、傍聴席、会議録の作成について） 

 

○委員長 委員長（議長）あいさつ 

 

○議長 議題（１）令和５年度公民館事業等の実施報告について、事務局に説明を求めます。 

 

○事務局 説明（１ページ） 

 

○議長 報告案件ではございますが、何か質問があれば挙手をお願いします。 

 

    － 質疑なし － 

 

○議長 無いようですので、議題（１）の報告を終了いたします。 

   次の議題に入ります。議題（２）令和５年度学級・教室の実施報告について、事務局に

説明を求めます。 

 

○事務局 説明（２ページ） 

 

○議長 何か質問があれば挙手をお願いします。 

 

○議長 私の方から、社会見学として、萩市と山口市に行かれていますが、これは、市のバ

スを利用されているのでしょうか。 
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○事務局 市のマイクロバスを利用しています。市のマイクロバスは新しくなったので、快

適に利用できています。 

 

○議長 何人乗りですか。 

 

○事務局 最高で２８人乗りです。事務局も乗車するので、多くても２５人～２６人程度と

思われます。 

   山口市は３０分程度で行きますが、萩市となると１時間３０分ぐらいかかります。年

配の人となると、多少、きついかなと感じられます。他の館を聞きますと、そういうこ

ともあり、普通の大型バスを借りている館もあります。ただそうなると、バスを借りる

ことになり、その予算が跳ね上がります。委員長。副委員長に相談すると、経費が上が

ることは喜ばれていないこともあり、来年度もできればマイクロバスという形で行こう

と思っています。 

 

○Ａ委員 基本的に無料ですか。 

 

○事務局 市のマイクロバスは無料です。来年度の計画は、４月以降に連絡してくれと言わ

れているので、４月に入ってから、連絡してみようと思っています。それから、マイク

ロバスの手配をしようかなと思っています。 

 

○Ａ委員 女性学級の方は、ほとんどスマホを持っているのか。 

 

○事務局 この前確認したら、ほとんどスマホを持っておられるが、何人かは、まだガラケ

ーの方がおられました。 

 

○Ａ委員 自治会でもラインで連絡したら早いので検討しているが、同じような状況ですが。 

 

○事務局 スマホ教室とかをやってもらいたいという意見はありました。受講生の中で、ラ

インをやりたいけど、ラインのやり方がわからない。 

 

○Ａ委員 地域住民対象ではなく、女性教室なら女性教室だけのスマホ教室で。自治会連合

会でもあったが、ラインをやっている人のレベルの違いがあり、難しいのかなと。 

 

○事務局 温度差があります。すでにやられている方もおられるし、まったくわからないと

いう人もおられます。 

 

○議長 他になにかありますか。無いようですので、議題（２）の報告を終了いたします。 
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   次の議題に入ります。議題（３）令和５年度サークルの実施報告について、事務局に

説明を求めます。 

 

○事務局 説明（３ページ） 

 

○議長 何か質問があれば挙手をお願いします。 

 

○Ｂ委員 市民教養講座になれば何か優遇措置があるのか。 

 

○事務局 サークルは自主活動なので、サークルの方々で自主運営をされるのですが、市民

教養講座になれば、公民館が運営をしていくということで、講師の謝金とか、準備など

は我々公民館の方で段取りをするようになるので、講座になった方が負担は少なくなる

と思います。 

 

○議長 史談会は１５人だが。 

 

○事務局 定員を満たしても、講座にはせずに、そのままサークル活動にしたいという意見

があれば、そのままサークル活動で進めております。 

 

○議長 他になにかありますか。無いようですので、議題（３）の報告を終了いたします。 

   次の議題に入ります。議題（４）令和６年度講座・学級・教室の実施計画について、事

務局に説明を求めます。 

 

○事務局 説明（４～５ページ） 

 

○議長 何か質問があれば挙手をお願いします。 

 

○Ａ委員 サークル活動のリラクセーションヨガと、講座のやさしいヨガは、ダブっている

人がいるが。 

 

○事務局 ダブっている人はおられます。リラクセーションヨガは今年度からＪＡの方で活

動されているようです。もうすでに慣れている方々がサークル活動を、それとは別に、

新たにヨガをやりたいと、初心者向けにやさしいヨガを開催したいということです。 

 

○Ａ委員 リラクセーションヨガは初めてですか。 

 

○事務局 サークル活動としては初めてです。 
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○議長 他になにかありますか。無いようですので、議題（４）の報告を終了いたします。 

   次の議題に入ります。議題（５）その他について、何かございますか。 

 

○事務局 その他について説明。 

 

○議長 その他、何かございますか。なければ以上をもって、運営審議会を終了といたしま

す。これをもちまして、議長の職を終わらせていただきます。進行を事務局へお返しい

たします。 

 

〇事務局 本日は、委員長をはじめ、委員の皆様方、ご審議いただきありがとうございまし

た。以上で「令和５年度富海公民館運営審議会」を閉会といたします。 

 

（午後２時５０分審議会終了） 

 


